
Ми дістали з Европи дуже цінну книжку для нождого 
свідомого українського робітника і фермера, 

написану А. Богдановим, п. н.

очатковий Курс 
олітичноі Економії

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжна має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, іцо читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або корейці від
повіли на них.
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НОВА ЦІННА КНИЖКА!
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“У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЙІСТЇГ, СУБОТА. 19. МАЯ 1923. Число 40.Сторона 1

ЯКИМ СПОСОБОМ ММДНІВТЬ ГРОШІ.гіймого переслідування. Друге, московське праамтельство зро
било В цім с-іучаю лише те, що всі инші правительства робили 
або зробили би в подібних случяяж-*’. .

Повмсші заяви американських попів бють як не мох ліпше 
ШЮ:всесвітяу буржуазію і В наймитів (навіть українського похо

дження) за їх гавкання на радянську владу за страчений попа 
■ Буткевіча та за мниме переслідування pekiriï. І
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ністерські ^орієнтації і тому ви 
вчера рачки лазили перед “Лі
гою Націй”, перед ра^ою ам
басадорів, а нині бундючо ка
жете: “Чи вам амбасадорн ма
ють що до розказу?”

Ах, перепрашаю! Це не ви 
кажете. Ви навіть і на таке не

раду, бо кажете, що він розум
ніший за всі ваші редакції ра
зом з їх Рипнндями.

(Докінчвтя.)
;*т peer

А дальше “Спаситедь" каже:Triepbeee: St. John 1465
“А на гнобителів прийде та

кож час І пора. Ні вухо люд
ське не чуло, ні око ме бачило 
ще того, що я приготую їм за 
кривду вашу".

Отже, ви там. Галичане, с#- “и поступати з Поляка-
діть тихо і не рипайтеся, ПОКИ *•**• Ч*°би їх позбутися? Що ми
не “прийде час і пора", каже "*«*<> робити з Москалями?;0™ закличте його до на- 
Назару-к» “Спаситедь" Галича-і «ємо поводитися до Р™ л.чниш та зробіть об-
нам А коли прийде час, то Румунів, Литовців, Чехів, Нім- Р13ання 1 проголосіть в той
"Спаситель" сам росправиться пів?" (Це пише до мене Бобер-ідень велике j.BBTO „позвчк"
з Поляками так. що “ні вухо «жий в листі, гляди на почат- > національної оборони . Наза-

, kv ртітті (b нї рхк може бути за к\ма а Ри-людське»не чуло, ні око не ба- к> vTdTTL — v.-n.)
ЧИДР” ше такої росправи. | А що ми маємо тут робити з ииндя за ку**у-

на всстакн має. Перш усього ще в своїх таборах кілька ти- Крутарський ваш. панове мі- тнмн людьми? — питаю я Bad! Даруйте, що я осміляюся 
це все була організація нан- сяч був. петлюрівського вій- 'Hj и -Спаситедь”! Тепер він пане Боберський. Закинути їм вчити вас розуму, але я роблю
більш реакційно-уголовннх елє ська, біля якого істнує ще й багнетами і кулями польської І шнура на шию та на гиляку з це для вашого добра. Адже,
ментів. Зграя бандитів, чорно- "уряд пана Петлюри. Як шляхти “вшітпое" а у країн- ними, чи як? Єсли між нами, коли ви побачили, що я не

В послілиих часу цілий буржуазний світ веде скажену кзм- сотенного офіцирства, чннов- тільки Литовці підняли пов-*-ське населення Галичини "чи- фермерами, і попадається де- знаю, що я маю робити з Ли- 
ланію проти Радянських Републик за мниме переслідування ників-карієровнчів, присяжних стайня-в Клайпеді за оборону CT0TV-, j “благодарність" і ка який фармер з тих народно- товцями. Чехами, Німцями, то 
ними релігії. Дуже забоЗіло світову буржуазію це, що радян- повірених, які робилися міні-і своїх прав перед польськими же населенню сидіти і не рима- ' стей, то його так саме як і нас самі зголосилися “приїхати .з 
іька влада поставила перед суд католицьких попів в Москві страми і безчисленнл маса “о- панами, варшавські емісарі тись д в;дтак коли польська*гн,те лнха Д°ля ао самої ма- призово*)". То чому-ж би я 
і засудила іх на ріжні речинці низинці а одного з них покарала таманів , "отаманчиків , “ге- звернулися до петлюрівських шляхта напється галицької теР' ^емлі, гнете і не питає/ чи в-ім не міг дати деяких вказівок, 
смертю. І хоч обжаловаиим попам було доказано «е лише те, нералів' та неграмотних “пол- таборів за допомогою. Була ви до схочу, то “Спаси- він Москаль чи Поляк. Румун Правда, ви “міністри", висо- 
шо вони ставили опір розпорядкам радянської влади, але що ковннків Все це й жило тим. оголошена добровільна мові- тель- приготхе" П таке, якого'4" Литовець, Чех чи Німець. к0Вчені, на політиці зуби діли, 
Аекотрі з них допустилися злочину державної зради, удержую- то крало державне майно і лізашя. при чому Поляки обі-ч.ні вух0 ліидське не чуло н; Отже, що ми маємо з тими - а я лнше фаріяер. Але я, пано-
чи зносини з Польщею підчас радянсько-польської війни, то втікало за кордон. цяли кождому аобровольцеви, ^ не бачило". І не тільки людьми робити, пане Бобер-j ве_ читак, книгу життя і не no-
проте буржуазна преса цілого світа не бере цего в рахубу, а ли- Всі norpoVn на Україні по ЗО тисяч марок в день. Зго- польсвкій шляхті< але цілому «-кий? Не крутіть Юра, а ка-1 требую крутити світом, та ви
ще, то большевики засудили католицьких попів тому, -бо во- діло рук петлюрівців. _ носилися кількасот, головно населенню Польщі аж “до се- жіть бтверто, що? Як ми має- думуватн “Хрнстів в Канаді”
ни взялися винищувати релігію. Всі “союзи” з Польщею, де- бувших офщирів. -Дійшовши мого покоління" -мо повбднтися з ними? та “хитрих" "українських Жи-

Очевидно, ніхто не стане перечити, що в Радянських Репу- нікіном, Вранґлем і Нншими до литовського, кордону, поль- а зробить це “Спаситель" н Чому ви отверто не пищите, дів”. Такі Видумані крутар-
ські пани приказали знищити це- спосіб: -щоби я скликав віче, на яке Ські типи потрібні тільки для

інаиблизші литовські села. Це, «пішлю вам (Галичанам—Ф.- приїде Назарук за доларами, а таких "високовчених” людей.
Н.), мужів сильних (таких, як белькочете щось- про Німців, не хучуть робити, але хо- 
Назарук і Боберський Ф. Н.),!Чі'хів* Литовців?... і чуть солодко жити,
які попровадять нарід ваш. І в Ви крутите нам голови Нім-. отож панове Боберський, 
силі великій осядете на землях пя-ми, Чехами, Литовцями, Mo- ! НазарукуГі ти задріпана ріжни 
ворогів своїх”... і тоді “до се- скалями, тоді, як ми і наші ді- ч|н орієнтаціями Рипинде — 
мого покоління відімщу крив-:ти переживаємо страшний не- „овішайте собі свого Жида на 

гноблять реднівок, коли ми не маємо

Ви панове “міністри" пише- і 
те до мене, щоби я скликав д<\- 
окодичних фермерів, а ЄН при І доможетеся. Це ви сховали

ся за видуманого вами Жида.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень:

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. ЦЦН
Видає Сюяаришення “Українських Робітничих Вістей”.

Передплата на рік

НОВІ ГЕРОЙСТВА ПЕТЛПРІВЩИНИ.< їдете до нас і скажете нам, “як
Але цей ваш Жид від ніг до го
лови смердить Рнпиндею.( Кореспонденція ->» Европн )$4.00/
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Що петлюрівщина була все грабилн невинні литовські 

- тільки виявом найпідлійших села!Winnipeg, Msn., Canada
ВісткуЧію держитьсвчинків, негідних уваги — про

ІІмомВмммп » газеті pyeomeceâ ж звертається, хіба що аоюкуватель ви- не ми ніколи н. сумнівалися, лнкій тайні, все-ж таки вона 
разі» зазначить, то бажає звороту ceoei pyaoamçp на случа* її непомішен- ганебйу сторінку в історії укра- рознеслася широко по Польщі.

інської революції петлюрівщи- Як відомо. Поляки тримають

я в ве

на та залічить вочтоа) марну на її пересилу

І*

банках не ведеться протиреліґійна кампанія, — однак це є реакціонерами, 
справа поодиноких горожан Радрепублик, чи й навіть цілих ор- петлюрівц). 
гаиізацій, але ніколи правительства. 1 під впливом цеї камгїа-

заключали

щО діялося там, тяжко описа- 
Не хочеться вірити, що 

люди могли так робити. Пет
люрівська банда кинулася як 
отара звірів, на незначну ли
товську кордонну сторожу, ви
била її і напала на села. Кож

не і “повстання”, що нищили
ні» робітники і селиме, Христіяне і Жиди зарівно, перемінюють yKr,aïHy j кінчилися на грабуй-і™' 
церкви і синагоги на школи і просвітні клюби, переносять день 
відпочинку з неділі на понеділок або инший день в тижни і т. п.
Радянська-ж влада, як така

робили петлюрівці. і 
Всю шпіонську роботу на 

толерує всяку релігію так само, І Україні в користь францусько- 
як і безрелігійність, і за релігійні переконання нікого не пере- ro j польського штабів — 
слідує ані не судить і не карає.

Та ломимо цего, як ми сказали, буржуазія цілого світа ве
де кампанію проти совітського правительства за .мниме переслі
дування релігії в Росії. Приміром, в Англії ще який місяць то
му на;йд найбільша капіталістична і" консервативна газета 
“Тайме” домагалася від правительства. щоби воно відкликало 
свого представника з Москви і видалило совітську торговельну 
делегацію" з Лондону. Все не за засуд і покарання Цєплнка

ках

ро
били петлюрівці.

В польських “дефензивах” 
по сьогсУдн-ішний день сидять 
як шпіони і провокатори, вір
ні Речі Посполитій — петлю
рівські офіцири.

В Галичині на Покуттю, де 
в 1920 році стояли постоєм 
“українські Козаки” 
лякають своїх дітей — петлю
рівцями.

шию і лишіть мене в спокою, 
чим обробити і засіяти викор- ніякого віча длн вас на фар.

Отже “наша справа" єовсім новіший клапоть фарми, щоби vax в справі Москалів, Литив- 
не стоїть так зле, як це декому в осени віддатя компанії дон - ців qexiB j німців я скликати 
здається. Пішов “наш прїиі- ги- Ви не бачите, що наші Діти не Сіуцу. А як хочете показа- 
тель” Фош до Поляків — хан | босі j голодні спотикаються ти свою храбрість з Поляками, 
йде, хай за ним і путь пропа- 1,0 РІЛІ 33 боронами, а ви каже- то бсріть L-o6i до помочі свого 
де. Віддала рада амбасадорівj те> 1110 ми затверднемо на чу- >кида j “Спасителя” і далі в

жій землі.
Ви, не маючи там в Вінніпе

гу що робити, видумуєте ра- 
хай він вдавиться макаронами, зом з ріжни ми патріотичними 
Ми маємо тепер кращого со- Рипиндями (я дуже вдячний 
юзника —- самого “Спасителя”. тов. Мусієві за цей титул —

Ф.-Й.) якихось, українських 
Жидів та щось белькочете їх 
устами про продажу сітиголу 
в Вінніпегу, порівнуючи це з 
ухвалою ради амбасадорів 14. 
марта. Ви тепер питаєте нас 
устами того “українського Жи
да”: .

ду вашу тим, що 
вас”.дий грабував, що міг. Чоло

віків на місци вбивали, •жінок і 
дівчат в звірський спосіб наси
лували. Пустили з димом цілі 
села. СІїлюндрували все, що 
було. Але при тім не дуже 
розбиралися, бо й перейшли 
кордон і также знищили та о- 
грабили польські села, на що 
Поляки відповіли кулями. 
Петлюрівська банда розбрила- 
ся тихцем по цілій Польщі.

Найновійшнй подвиг "на
ціональних українських бор
ців" найкраще свідчить, що во
ни варті. Хіба-ж це не одна 
банда погроміциків-професіо- 
налів, які нападають для “ідеї” 
кождого? Хіба вони колись

Буткевича та инших попів, А одною-з причин вислання недав- 
ного ультімату бритійського правительства до радянської вла
ди було також мниме переслідування релігії в Росії. Це пока
зує, як міжнародна буржуазія веде боротьбу проти Радянських 
Републик, закрившися плащиком оборони релігії.

Цікаво отже навести в такий час загальної 
буржуазії проти Радянських Републик за мниме переслідуван
ня ними релігії голос декотрих американських попів про ра
дянську владу, особливо в звязку з_«юкаранням Бушевіча і ин-1 

тих попів Цікаво власне тому, що це говорять'^ркі, а не хто 
инший. *

Сх. Галичину Польщі, — коль
ка її в бік. Не цікавиться Мус- 
соліні "нашою справою" —

Галичину! Побєте Поляків 
то тим змиєте хоч частину сво
їх гріхів перед зрадженим вами 
укр. населенням. А згинете — 
світ чистійший буде.

Прислані вами мені “доку
менти", як також лист Бобер- 
сікого з “return” адресою, я 
від ослав до “Українських Ро
бітничих Вістей". Зголосіться 
туди за ними і я вірю, що това
риші вам їх доручать. Зреш
тою, це їхня справа.

Перепрашаю товаришів чи
тачів “У.Р.В." за так довгу пи
санину.
ще колись напишу. Ось коби 
тільки довгу позбутися.

Фархер-Н стяга.

мами

У виборах до варшавського 
кампанії С0ЙМУ 1922 року всю кампанію 

і агітацію в Східній Галичині
Правда, покищо він стоїть по 
стороні Поляків, але Бобер
ський повідомив мене, що як 
прийде час і пора, то “Спаси
тель” пішле нам “мужів силь
них” і посадить нас “на землях 
ворогів” наших. 1 тоді ми ста
немо дуже а дуже тверді.

Такі Тверді ми станемо тоді, 
як осядемо на землях ворогів 
своїх.

Однак передімною і перед 
кождим хоч трохи думаючим 
фермером і робітником повин
но стати таке питання перед 
тим, - як дати Назарукови та 
Боберському доляра:

Єсли ви, панове “міністри” 
маєте такого сильного союз
ника, то замість тішити нас 
тим, що ми колись ще осядемо 
на землях ворогів наших, або 
замість слати безконечні ноти 
до “Ліги Націй” та до ради ам
басадорів, яких ніхто, крім 
вас самих не читав — чому ви 
не послали до ради амбасадо
рів свого “Спасителя”? Хай би 
він був виборов для галицько-, 
го населення його власну зем- j 
лю. Це було-б далеко ліпше і 
справедливійше, ніж тепер ду- •

проводили петлюрівці з табо
рів.

На Волині і Холмшині й 
сьогодня на службі польської 
жандармерії перебувають пет
люрівці, які даються селянам 
більше.в знаки як самі Поляки.

А сьогодня до всіх “ге
ройств" прибуло нове;

На недавнім всеросійськім Церковнім соборі, який заявився 
за піддержкою радянської влади, промовляв як делегат мсто- 
диськбї єпископальної церкви в Злучених Державах єпископ 
Едґар Блсйк. Він заявив в своїй промові, що церква не повинна 
накладати анатеми на тих, що шукають нової правди. Церква 
мусить шукати вільних розслідів. Гіде велика боротьба, щоби 
повалити гніт. Ті, що були угнетені і визискувані, мусять діста- Клайпеді (Мемелїо) литовське 
ти нагоду зажити найліпшим життям. В цій боротьбі церква повстання проти Поляків і о- 
не може стояти з боку. Росія переходить через великий соці- 
яльний і економічний експерімент. Перший раз в історії вели
кий край і великий нарід посвячують себе на службу людству.

Так говорив американський методиськин епискоїт Блсйк зі 
свого становища про те, що нині твориться в Радянських Ре- 
публиках. Треба ше зазначити, що це не є (Терший того рода 
виступ єпископа Блейка. Він виступав в -обороні Совітів

йнакші були? Історія гово
рить сама за себе. А всетаки 
наші патріоти під небеса ви
хваляють “козаків Української 
Народної Ренублики". Бо й 
вони такі-ж продажники, як їх 
сини.

“Чи вам амбасадорн мають 
що до розказу?”

А то від колр ви такими хо
робрими поробилися зі своїми 
Ригіинднми? А огляньтеся ли-

Але поему “панам”Петлюрівці подавлювали в

H. III.

ше який місяць назад, як ви 
тоді казали нам сидіти тихо,що діється в Польщі. ФРАНЦУСЬКИП КОМУНІСТ 

KAUJEH ЗВІЛЬНЕНИЙ.
бо амбасадорн все для нас 
зроблять; як ни казали нам 
слати телеграми та чолобитні

(Від нашого кореспондента зі Львова.)
ПАРИЖ, 8. мая. — Марселі,

амбасадорів, бо то все+Кашен, комуністичний провід- ■ 
ник і /шу парламенту, якого 
держали в тюрмі, як обжало- 

в недавні числа “Укр. Голосу”, І ваного за провину проти без- 
“Кан. Українця”, “Кан. Фарме-[иеченства 
ра”, а там найдете ті чолобит- вчера на свободу з 10 нншими 
ні написані чорним на білому і і комуністами. Вони ікають ста- 
їх ще ніяка патріотична коро- витися перед сенатським су- 
ва язиком ие злизала. Це вона дим 24 мая.

до тих
від них залежить, Єісли вам ві
добрало намить, то загляньте

КІІ Гее.ІЯНС повинні у своїх гно
бителів учитися, що на першо
му місці в класовій боротьбі тре 
ба ставити класові інтереси і 
по побіді пролетарська кляса 
не буде мати причини гробити 
національно другі нації, хіба 
нищити буде ріжних патріотів, 
які під фірмою націоналізму 
хочуть завести напинання сво
єї класи.

Страшний крик підняла бу
ла буржуазна преса, коли в 
Москві розстріляно польського 
попа Буткевича за контррево
люційну роботу. Пробували на
віть робити демонстрації і за 
приміром колишного царсько
го уряду урядити протижидів- 
ські демонстрації. Побито кіль
кох Жидів, розуміється не тих 
богачів міліярдерів, що сидять 
в панських рогкіишнх иаіатах 
в поблпжу польських аристо
кратів, а бідних працюючих 
пролетарів. Польські попи, я- 
ким їхня релігія наказує люби 
ти своїх ближннх а навіть во
рогів, розпиналися по своїх 
косцьолах з криком ненависті! 
і нетерпимості!, та хотіли під- 
юдити темні маси “віруючих” 
до виступу пїютн класово сві
домих робітників.

Находи правії пі польського 
сой му не хочуть ані руш увін
чатися

вже попере дно.
ДругимЧЬмериканським визначним попом, що дав про себе успіхом.

ч\ти як оборонець радянської влади підчас процесу Буткевіча ШЛЯХГа угрупована в пол і тич- 
і Ko., є др. Перси Ґрент, пастор з церкви Вознесений в Ню Пор- HV napTjk‘ “Хіє;и„”, не може са
ку. Проповідуючи в своїй церкві він сказав з приводу страчен- м'а ц ,-0<5і погодитися цриХо- 
ня Буткевіча таке: * хячи з нею до угоди, дюдовці,

“Страчений не було релігійним переслідуванням, але було vvqto партія сі.шських курку- 
гнівом правительства за політичну зраду, яка впала на голову опеку інпіяміг поиабії-
високого церковника . вали повні скрині грошей, хо-

Др. Грент дальше сказав, що хоч Совіти уважають релігію чуть :)а ці-цінрання уряду пра
виці,себто “Хіннії”, нереведен- 
ня ухва.існої пош'редиим с-ой

Папська

держави, вийшов

тільки щодня злизує ваші мі-

як дитячу, проте вони є толерантними до всіх релігій.
Піп Нррман Томас з Ню Норку каже:
“Я не бачу причини до сумніву! що російське правнтель- 

ство говорить правду, коли каже, що генеральний вікарій Бут- 
кевіч був страчений за свої зрадничі зносини з Польщею, а не 
за свою льояльність до своєї власної церкви. Розуміється, той 
факт, що він був попом, не міг надавати йому спеціальних при-- 
вілеїв... Инші правительства поступали з подібною строгістю 
з політичними вязними, особливо з тими, що були підозрілі о 
зрадничі зносини з ворогом".

Инший піп, Джан Говард Меліш, пастор церкви св. Трой
ці в Бруклині, Н. П., каже:

"Будучи проти смертної кари, я не маю симпатії для стра^ 
чення жадного чоловіка жадним Правнтельством. Але я при
знаю, що кожде правительство має iiftoeo охороняти себе про
ти своїх ворогів в своїх границях і поза ними. Люде, що не 
слухають законів свого правительства, мусять сподіватися ка
ри, і я ие бачу причини, чому люде инших правительств повин
ні протестувати. Депеші з Москви — а ми не маємо ииших ін- 
формацій
з уродження, однак горожане Росії, зістали узнані винними на 
розправі за агітацію проти совітського правительства. Вони 
підбурювали своїх людей проти комуністичного режіМу.

“Коли ці заяви в депешах є правдиві, коли обвинувачені по
пи мали безсторонну розправу, вони зістали засуджені не за
те, що б\лн попами, а за те, що були зрадниками. Чому "зрад- . ...
ігнк має боти помилуваний як він'е попом католицької церкви. 6і,Н0Ш,ча: Т1 напкриклнв.и- свиомнх робітників? Чому .„-ібанти за вашу опіку над нами 
або якої .іншої церкви? Ніяка церква не має жадного права о- Ш1 а"Т“,ч'М,тп- що >Т«жуМ; один з них , словом не від,- Крутите своїм св.том, ще й 
вороняти зрадників. Це не є злочином проти релігії або люд- ЛИ >' BaP"laW пР°™жндіві ьк. зиет,юя кати замикають св.до- оога . Жида взяли до помочі, 
ства карати попів, що стараються зрадити Росію Польщі або.ПОГр<,М"- гнулися до нацю- мнх ,юб,тник!в за ці-, що вони Сам, на большевиків кричите, 

Римові".

мом земельної реформи, то зна
чить. сільські куркулі. будуть 
мати змогу докупити земельки 
і так. заокруглити: своє гоепо- 
дарство.

Та великі влаеішки не ма- 
кіть охоти позбуватися своєї 
землі в користь куркулів і то-' 
му в самій “Хінні” дідичі, а го
ловно познанські, під проводом 
Дубановнча не хотять погоди
тися на ті уелівя людовців. Та 
по всякій правдопо.дібности 
прийде між ними до згоди і в 
Польщі запанує кляса дідичів 
і сільських куркулів. Уряд 
Генерала ('іко)и ького перед у- 
падком.

Цікавим явищем перфідних 
кличів патріотів націоналістів 
« хочби такий факт: коли гро- 
зила небезпека виступу най- 
с крайнійшої частини правиці

рити людей чужими землями, і 
По’що дурити нас, фермерів,*

чужими землями, КОЛИ, ЄСЛИ І 

дивитися вашими у“міністер
ськими" очима, то ми й тепер 
сидимо на чужих землях. І від 
цего ми не тільки не є тверді, 
але такі тягучі як гума. Хто ‘ 
хоче, той нас натягає. Тягне 
компанійний агент за довги; 
тягнуть власти за таксу ;, тягне ; 
пін за гріхи; тягнуть патріоти 
на бурси та на народні торгов- 
лі; тягнуть “фермерські” орта-; 
иізації тільки за те, що ми *и- 
ємо на світі і називаємося фер
мерами; а тут ось ще й ви, па-: 
нове "міністри”, прийшли до 
нас в компанії “Христа в Кана
ді” і “Українського Жида в Ка
наді" і також натягаєте нас на 

А де ті всі крикливі пани та ; всі боки — бодай вас всіх, пр,о- 
пошц кат безправно вязнять сти господи, повитягало на

№ >

доносять, що певні рнмокатолицькі попи. Поляки

І

налістичиого жидівського клкі- голосять правду? Це другий що вони жидівські наймити, і
бу з пропозицією співпуіаці. яскравий при мір, як гнобляча самі посилаєте українських

ь як виглядає правите ро кліка обстає і бо[юнить членів фармерів до свого “Україн-
іуміиня своїх клясовнх іиттре- своєї класи, клясн вкзискува-і 

“Дві річн мусять бути поставлені ясно. Перше, генераль- сів. Польська шляхта скорій чів, і як в міжнародному'роз *
ннй вікарій (Буткевіч) зістав страчений не через те, що був ше порозуміється з представ мірі вона пробує ратуватн тих оністпчної “Хвіті”, підносила
попом, а через те, що був зрадником, його переступство не щікамн жидівських підпрнєм- своїх достойників. Вся буржу- ; протест в тій справі, 
було в ніякім розумінню релігійним, але політичним. Тому от- ців, як зі своїми робітниками аз на преса Східної Галичини, В.'Л—ч.
же яедорічним є вказувати на його смерть як на примір релі-.та бідними селянами. Робітнн- не виключаючи жидівської си- -Т»». 21. IV. 1923. —-- §

"•*

Піп Джан Гейнс Голмс, пастор церкви “Комюниті” в Ню , ц. 
Норку, між иишим каже': ського Жида в Канаді" на по-

;
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